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- veien til et sterkere næringsliv!
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Årets kommunevalg i Drammen er 
endelig godkjent. Dog etter mye frem 
og tilbake etter påstander om juks fra 
enkelte partiers representanter. La dette 
være en lærepenge for fremtidig avvikling 
av valg. Det bør enkelt kunne iverksettes 
tiltak for å sikre en bedre valgprosess 
hvor slike forhold ikke oppstår. Verdier 
og verdigrunnlag er noe som bedrifter 
jobber mye med. Regler som fastsettes 
skal etterleves og synliggjøres gjennom de 
ansattes måte å forholde seg til fastsatte 
regler. Det samme må være gjeldene for 
våre folkevalgte. 

Kulturer og tradisjoner er forskjellige fra 
hvilken tilhørighet eller opprinnelse den 
enkelte stammer fra. Det er viktig å vise 
forståelse fra alle parter, etablere trygghet 
for det ukjente knyttet til slike forhold. 
DNF har gjennom sitt strategiarbeid 
lagt opp til å jobbe for å etablere slik 
trygghet. Vi starter en slik prosess med 
å etablere kontakt med fremmedkulturer 
for å informere om foreningens tilbud 
til bedrifter og bedriftsledere. Vi 
ønsker å fylle igjen kløfter gjennom å 
etablere møteplasser for å sette dette på 
dagsorden.

DNF avholdt i slutten av september, 
sammen med en rekke samarbeids-
partnere, et frokostmøte med det 
ironiserte tema: ”Innvandrere kan ikke 
brukes i arbeidslivet”. Dette belyser mye 
av det vi jobber for og bekrefter den 
skepsis som fortsatt råder, uten grunn.
Fremmedfrykten truer morgendagens 
verdiskaping, ble det sagt. Sterke ord, 
viktige ord. Vi må alle ta dette inn over 
oss og selv vurdere egne holdninger 
og spørre oss selv om de er riktige. 
DNF administrasjon og styre gjør 
noe med det. Vi har samtaler med 
fremmedkulturelle bedriftsledere og 
eiere. Undertegnede har selv meget god 
erfaring med blanding av fl ere kulturer 
på arbeidsplassen.

Statsbudsjettet er lagt frem og mange 
spør seg hvor det ble av de fagre 
løfter. Satsning på skole og utdanning 
har stått langt frem for alle partier, 
det er skuffende at man da opplever 
at bevilgninger til vedlikehold av 
skolebygninger blir nedprioritert. Det er 
gledelig at Høgskolen i Buskerud får 3 
millioner kroner ekstra i tilskudd til utstyr 
og 2 nye stipendiatstillinger. Så får vi 
jobbe videre for dekning av nødvendige 
husleiemidler fra Staten. Videre sikres 
fullføring av Øvre Sund bru med 82 
millioner og dermed fullføring av 
sentrumsringen rundt byen.  

DNF kan melde om stor aktivitet og 
jevn tilgang på nye bedriftsmedlemmer, 
som nå har passert 650! Høsten er for 
mange en hektisk periode og måtte den 
bringe en god og sunn utvikling for alle 
våre medlemsbedrifter.

Lykke til med resten av året generelt og 
den, for tiden, krevende rekrutteringen 
spesielt for mange!

Odd Eivind Gabrielsen
Formann

Misligheter 
og Korrupsjon
Frokostmøte i samarbeid med 
PriceWaterhouseCoopers 
Drammen 25. okt. i Børsen.
Økonomisk kriminalitet, slik som 
korrupsjon, hvitvasking, regnskaps-
manipulering, industrispionasje og 
økonomisk utroskap, er blitt en vesentlig 
risiko for både offentlig og private 
virksomheter. Slik kriminalitet utgjør også en 
trussel mot våre verdier og normer. 

I dette frokostmøte vil vi sette fokus på å 
fi nne de riktige tiltakene, og da er det 
vesentlig at styre og ledelse tar tak i 
holdninger, verdier og kunnskapsformidling 
i tillegg til relevante kontrolltiltak. Noen 
viktige stikkord i så henseende er kunnskap 
om risikoer og konsekvenser, etiske beslut-
ningsmodeller og riktig bruk av arbeids-
miljølovens bestemmelser om varsling.

Kulturaften med 
”Trøkk”
Fredag 26. oktober inviterer vi, i 
samarbeid med Musikkens Venner og 
Drammens Teater, til en kulinarisk opp-
levelse i vårt ærverdige teater. Her blir 
det foredrag med Arne Hjeltnes, sosial 
mingling rundt tapas, tilhørende drikke og 
taffelmusikk før ”trøkket” kommer med det 
islandske jazzrockbandet Mezzoforte. En 
helaften med variert innhold! Begrensede 
plasser, så bestill billetter snarest hos oss.
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Geir Kvamme partner og leder for gransknings- 
kommisjonen i PWC vil være foredragsholder.

Ledig annonseplass
Ønsker din bedrift å annonsere i DNFs infoblad eller 
på våre websider, kontakt DNF på e-post: dnf@dnf.no 
eller på telefon 32 26 42 10.
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Nettverk for bygg- 
og anleggsbransjen
Ved siste treff i Gildehallen før sommeren 
ble en arbeidsgruppe valgt og disse har 
siden sist hatt to møter for å forme innholdet 
til nettverket videre. De har jobbet med 
visjon og mål, samt tiltak for å nå disse 
målene. Deres arbeid så langt vil presente-
res i et treff for nettverket på Pigen (2. etg) 
21. november. Her vil det bli sosialt og 
muligheter for relasjonsbygging i tilegg til 
at ordfører Tore Opdal-Hansen kommer for 
å fortelle litt om Drammens videre visjoner 
og hvordan det kan innvirke på bygg- og 
anleggsbransjen. 

ETV-nettverket i 
Drammensregionen
ETV-kompetanse
ETV-nettverket har etter søknad fått tildeling 
av regionale utviklingsmidler fra Buskerud 
fylkeskommune til gjennomføring av forpro-
sjekt ”Riktig dimensjonert styringssystem for 
belysning av byrom”. Forprosjektet er en 
videreføring av en gjennomført forstudie. 
Prosjektleder er Thor Husby, InterProsjekt AS.

Stand på Næringslivets dag
ETV-nettverket hadde også i år egen stand 
på Næringslivets dag 26. september. 
Osram deltok ved å vise framtidige 
lyskilder. Standen var godt besøkt og det 
var stor respons på konkurransen der 
Osram stilte opp med premier.
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DNFs nye websider og nytt fra nettverkene

Nytt nettverk for fi lm, 
lyd, musikk, bilde, 
radio- og TV-reklame
Etter initiativ fra Børge Solem, Catapult 
Film og Trond Nilsen, Komponisten.no, ble 
Nettverk for fi lm, lyd, musikk, radio- og 
TV-reklame etablert under en samling på 
Jonas B. Gundersen 6. september. En av 
målsettingene med nettverket er å sette 
Drammen på kartet innen fi lm. Det ble valgt 
en arbeidsgruppe til å forestå det videre 
arbeidet med nettverket. 

Disse er: Trond Nilsen, Komponisten.no, 
Bjørn Sæterøy, Cinevation, Ola Apenes, 
Biffl yd og Arne Hjorth, DNF. Sistnevnte har 
sekretærfunksjonen for nettverket.

Nettverk 
Kreativ Arena
Nettverket hadde 26. september 
samling hos Catapult Film. Tema var 
Drammensfi lmen og prosessene fram til et 
ferdig produkt. Drammensfi lmen, som er et 
ledd i Omdømmeprosjekt Drammen, høstet 
stor applaus fra deltagerne. Videre ga 
Børge Solem i Catapult Film en svært god 
orientering om arbeidet med fi lmen. 

Ordfører Tore Opdal-Hansen besøker ETV-
nettverkets stand på Næringslivets dag.

DNFs nye websider 
I disse dager vil dere oppleve en ny drakt 
på våre hjemmesider med ny struktur, ny 
og friskere design, noe ny funksjonalitet, 
mulighet til innlogging og bedre 
profi lering av dere som medlemmer samt 
god oversikt over alle våre aktiviteter med 
direkte påmelding. 

Designet vil gi assosiasjoner til bladet du 
nå sitter med i hånden. Oppbyggingen 
håper vi vil fremstå som logisk og enklere 
å fi nne frem i. Det er vektlagt å vise alle 
våre aktiviteter på en enkel og synlig 
måte. Vi har også vært opptatt av å 
presentere dere medlemmer på en god 
måte. Det er planlagt fremtidig utvidet 
funksjonalitet i form av medlemsnyheter 
og medlemstilbud. Nyheter, informasjon 
om bransjenettverkene og egne sider for 
Lier, Nedre og Øvre Eiker Næringsråd vil 
naturligvis fortsatt være på plass. 

Velkommen til våre nye websider 
- www.dnf.no.

Børge Solem og Steinar Sørensen fra Catapult Film. 

Deltagere på samlingen hos Catapult Film.
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Kontakt oss for nærmere informasjon:

Canon Senteret Drammen
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Arrangementer 

Næringslivets dag 
26. september ble den syvende Næringslivets 
dag i rekken arrangert med meget god 
oppslutning på utstillersiden, med hele 
57 standplasser. I tillegg var TV aksjonen 
”Sammen for barn” tilstede. Utstillerne var 
bredt representert  med alt fra banker og 
bemanningsselskap til It, helse, gassbil, 
massasjestol og de mest fancy headset.

Foredragsholderne var i år nyansatt redaktør i DT Geir Arne Bore 
(t.h.) og treningsekspert, sykkelkommentator og businessmann Johan 
Kaggestad (t.v.). Begge holdt gode foredrag og salen var fylt med 
150-200 mennesker. Drammens Tidendes nye redaktørs ambisjon 
om å bli mer opptatt av næringslivet, samt at han ser mulighet for en 
rekke fornyelser, falt i god jord hos de fl este. Vi ble også oppfordret 
til å ta kontakt og komme med innspill. Johan Kaggestad kom med 
noen gullkorn og noe alle kanskje bør stoppe opp å spørre seg inni-
mellom er ”Hvorfor er vi til og for hvem?” – Vi må ta tak i det man 
kan gjøre noe med, ikke klage på alle ytre faktorer. 

Selv om det er populært med litt påfyll, er det relasjonsbygging 
og profi lering som står i sentrum denne dagen. Vårt inntrykk 
var at mange av utstillerne fi kk snakket seg imellom. En god del 
besøkende utenfra var det også, selv om vi her har et potensiale.

Frokostmøte med Røde Kors 
6. september avholdt vi frokostmøte i Børsen i 
samarbeid med Røde Kors, hvor fokus ble satt 
bl.a. på førstehjelpskunnskap blant kollegaer 
hvor Yngve Frise holdt et godt innlegg. 
Videre var det et nært og fi nt foredrag fra presidenten i Norges 
Røde Kors, Thorvald Stoltenberg. Han snakket om hvordan ting som 
skjer langt bort i dag berører oss mer enn noen gang. Vi reiser mer 
og gjør forretninger med fjernliggende land. Når tsunamien rammet 
Thailand, så ble vi også berørt på en sterk og direkte måte, fordi 
hundrevis av nordmenn befant seg i området og mange døde. 
Oppfordringen var å engasjere seg og bry seg på det nivået man 
kunne. Man kan ofte gjøre ting lokalt for å få ting til å skje globalt.

Kampen om 
arbeidskraft
I samarbeid med NAV, 
Manpower, og Norsk senter 
for fl erkulturell verdiskaping 
arrangerte vi et godt besøkt 
frokostmøte 27. september 
med den provoserende tittelen 
”Invandrere kan ikke brukes i arbeidslivet”.

Zahra Moini fra Norsk senter 
for fl erkulturell verdiskaping.



- 4 -- 4 - - 5 -
Tlf. 32 88 87 00 firmapost@ sorvangen.no www.sorvangen.no

Montering Makulering Plastpakking Jobbfrukt.no
Snekkerverksted Gartner & Anlegg Masseutsendelser Pakking & Sortering

Lekestuer & Anneks Møtemat & Catering Ved & Briketter
HVA KAN VI GJØRE FOR DEG?

Drammen AS
N.storgt. 11, Oppg. B, Tlf.: 32 20 62 90

www.kvestor.no

Alt innen regnskap, 
økonomi og lønn.

Arrangementer Arrangementer

Fokus for møtet var å bevisstgjøre og bekrefte for næringslivet at 
tittelen er en tilbakevist myte og at det blant innvandrerne fi nnes 
mange ubenyttede ressurser. En påstand var også fremmedfrykt kan 
true morgendagens verdiskapning og at man må jobbe bedre for å 
optimalisere tilgjengelighet og ubenyttet arbeidskraft. 4 perspektiver 
ble belyst og tilbakemeldingene var gode. 

Møtet vil bli fulgt opp av et arrangement 6. nov hvor man 
arrangerer speed-dating mellom bedrifter og arbeidssøkere og setter 
opp en jobbmesse for å belyse temaet.

HMS kurs for ledere populært
Det er fra i år lovpålagt for ledere å kunne 
dokumentere HMS-opplæring. Vi tok derfor, 
i samarbeid med Gulliksen, Holmen & Co, 
initiativ til å arrangere et slikt kurs i Drammen 
– lokalt og til en rimelig penge.
Kurset ble fulltegnet på kun få dager med lang venteliste, så vi 
besluttet å sette opp et kurs til. Dette ble også fulltegnet raskt med 
en lang venteliste igjen, så da blir et tredje og siste kurs satt opp i 
desember. Kurset er praktisk lagt opp med en del gruppearbeid og 
kjøres av AOF Buskeruds instruktør Ingvild Vatnelid. 

Siste dato for kurs vil være 5. desember.

Leder 2010 i Børsen 
10. oktober var 50 samfunns- og 
næringslisvsledere samlet til Junior Chamber 
International (JCI) Norway sin årlige 
rundebordskonferanse hvor tema på agendaen 
var Bedriftens Samfunnsansvar (CSR). DNF 
var medarrangør og JCI Drammen hadde 
prosjektlederansvaret. 
Etter innledende foredrag, ble deltakerne delt i grupper hvor 
de ble fasilitert og referert av prosjektgruppen. Formålet var at 
man skulle få frem dagens lederes synspunkter og anbefalinger 
rundt tema slik at morgendagens ledere kan lære av dette. 
Etter mange gode diskusjoner ble deltakerne samlet og man 
hadde deler av diskusjonen i plenum hvor man også forsøkte å 
konkludere på hvor CSR går i fremtiden og hva dagens lederes 
anbefaling til morgendagens ledere er. Det var mange gode 
innspill, og hele dagen blir dokumentert i en rapport som vil bli 
brukt i videre arbeid innen JCI nasjonalt og internasjonalt. Videre 
var det studentrepresentanter fra blant annet BI Drammen og 
NæringsAkademiet som vil ta med seg resultatene av dagen til 
sine studieorganisasjoner for overføring av erfaring til resten av 
studentene.

Blide deltagere på det populære kurset: HMS for ledere.

Fornøyde konferansemedarbeidere.
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Årets avgangsstudent
Under den formelle avslutningen for forrige 
studieårs avgangselever på BI Drammen, 
ble priser gitt til en del av elevene. Jentene 
kuppet alt på årets kull. Seks priser ble 
utdelt, og DNF i samarbeid med BI stod 
for den ene, nemlig Årets avgangsstudent. 
Prisen Årets avgangsstudent har sammen-
satte kriterier hvor resultater kun er ett av 
elementene. Man ser også på engasje-
ment, utenomfaglige aktiviteter og initiativ. 
Det ble Anniken Enger (24) som vant 
denne prisen. Hun har i tillegg til meget 
gode karakterer hatt et stort engasjement 
i studietiden med 2 år i studentforenings-
styret - ett av de som leder. Hun var videre 
deltaker i mentorordningen og aktiv i PR 
gruppe – et typisk ja-menneske. 

Anniken er allerede i jobb som trainee hos 
Tine og vi ønsker lykke til videre.

Første videregående 
skole inn i DNF
Akademiet videregående skole har som 
første videregående skole meldt seg inn 
i DNF. De er en av landets største med 
undervisningssteder i Drammen, Bergen, 
Molde, Stavanger, Oslo og Ålesund. 
Akademiet er skolen for elever som vil litt 
mer. Skolen har linjer innen spesialisering 
allmenne fag, medier og kommunikasjon, 
service og samferdsel. Vi ser fram til å 
utvikle et godt samarbeid med skolen.
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Medlemmer, priser og næringsråd

DNF har nå passert 
650 medlemmer

Siden forrige utgave 
av vårt Infoblad har vi 
gleden av å ønske disse 
medlemmer velkommen:

• Akademiet VGS Drammen   
• AS Eiker Dampsag og Høvleri   
• Balanse Regnskapsbyrå    
• Brudeli Tech AS     
• Brudepikene DA    
• Buskerud Bygg og Eiendom AS   
• Danvik Folkehøyskole    
• EB Elektro AS     
• EFG Hov + Dokka AS    
• Eide Invest AS     
• Eikholt 
• Estatia Resort AS 
• Get avd. Asker og Buskerud   
• Hamre & Kristensen AS    
• Hellefoss AS     
• Hobbysport AS     
• Høyer AS     
• IKT-industri og Kompressor Tjenester AS  
• Industribelegg AS    
• JCO Prosjektering    
• Leman AS     
• Mosaikk Reklame AS    
• Norpost AS     
• Rørleggermester Lars Gulbrandsen   
• Sparebanken Øst Hokksund   
• To-Be-More DA     
• Wenaas AS avd. Drammen  
 
Det er nå 663 bedriftsmedlemmer 
i DNF. Målet er at vi skal være 
700 til nyttår.

Foto: Devegg Ruud

Gulden
kunstverk

etablert 1985

Kunst gir næring 
utsmykking - firmagaver
utflukter - innramming

guldenkunstverk.no - 3053 Steinberg - Tlf. 32 23 62 80 - nettgalleri.no

Årets avgansstudent Anniken Enger (i midten) 
mottar en velfortjent diplom fra BI Drammen v/ 
Trond Østgaard og DNF v/Nina Fjeldhaug Green.

Daglig leder Heidi Grundvig

Hurum Næringsråd står i spissen for 
handelsutviklingen i Hurum. Næringsrådet 
leder Sætre Handels- og Næringsforum og 
Tofte Handelsstand. 
Markedsdager er arrangert både på Sætre 
og Tofte, alle med svært god oppslutning.
Videre er det arrangert veteranbiltreff på 
Tofte, mange nostalgiske biler ble beundret 
av et stort publikum.
Mer om Hurum Næringsråd – 
www.hurum.com

Daglig leder Hilde Thorud

Nye Røyken sentrum begynner å ta form. 
SPAR-Supermarked i det nye kjøpesenteret 
i oktober 2008. Flere kjeder å butikker 
skal inn i det 4000 m2 store kjøpesenteret. 
Salget av leiligheter som ligger over 
kjøpesenteret går også meget bra. De 
første 28 leilighetene av totalt 77, er 
innfl yttingsklare før jul.
Mer om den spennende utviklingen i 
Røyken sentrum på – www.royken.info 

Daglig leder Svein Edvardsen

Svært positiv utvikling av Grunnane 
næringsområde syd for Svelvik sentrum. 
AC NOR-Gruppen har kjøpt et område 
på 120 mål, med en bygningsmasse på 
11 000 m2. Alt er leid ut og selskapet 
planlegger en videre utvikling av 
Grunnane, da det er fl ere interessante 
bedrifter som ønsker å etablere seg i 
området. 
Mer om Nordre Vestfold 
Næringsutvikling på – www.nvnu.no 
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Nytt fra Nedre Eiker, Øvre Eiker og Lier

- veien til et sterkere næringsliv!
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Papirbredden Innovasjon AS (PI AS) 
– næringsrådet har gitt sin tilslutning til 
at kommunen tegner aksjer i selskapet
PI AS skal være en katalysator for 
kunnskapsbasert utviklingsarbeid og 
innovasjon i Drammensregionen. 
Nærings-, samfunns- og helseinnovasjon 
vil være strategiske satsingsområder. 
Ved sin lokalisering på Papirbredden vil 
PI AS bidra til økt samhandling mellom 
høyskolemiljøene og regionens næringsliv. 
Styret i næringsrådet anser det som viktig at 
kommunen går inn på eiersiden i selskapet.

Gulden Kunstverk var arena for 
næringsrådet frokostmøte 13. september
Et svært godt besøkt møte der Walter Welo 
i Gulden Kunstverk holdt foredrag om 
kunsten sin positive innvirkning på mennes-
ker. Han oppfordret næringslivet til å sette 
kunst og utsmykking på dagsorden.

I samme møte benyttet avtroppende 
ordfører Rolf Bergersen anledningen til å 
takke for seg samt at han gav oss et inn-
blikk i viktige utfordringer for Nedre Eiker.

Ekspressbussholdeplassene offi sielt åpnet
Næringsrådet har vært en pådriver i 
arbeidet med å få ekspressbussen til 
å stoppe i Nedre Eiker. Fredag 14. 
september ble holdeplassene ved 
Shellstasjonen, Mjøndalen offi sielt åpnet av 
ordfører Rolf Bergersen.

Byplan Hokksund
Øvre Eiker kommune har startet arbeidet 
med byplan for Hokksund. Områdene mel-
lom Rådhusgata og jernbanen og mellom 
jernbanen og Haug kirkegård vil være 
sentrale områder i planen. Bypark, bolig- 
og forretningseiendommer, trafi kkmønster, 
rekreasjon og opplevelser er noen av de 
viktige elementer i planarbeidet. Nærings-
rådet har tatt initiativ til et samarbeid med 
industriforeningen og handelsstandsforenin-
gen der målsettingen er en felles holdning 
til byens fremtidsutvikling.

Dunserud Næringsområde
Det er stort behov for nye næringsarealer 
i Øvre Eiker og i regionen. Næringsrådet 
støtter aktivt opp om kommunen sine planer 
for utvikling av Dunserud, et betydelig 
område på hele 1000 da.
Går alt etter nåværende framdriftsplan er 
det mulighet for at reguleringsplan kan 
foreligge i første halvår 2008.

Kulturaften og relasjonsbygging
Imponerende å se hva de får til i 
Kunstlaboratoriet og Arena Vestfossen. 
Deltagerne i næringsrådets samling 20. 
september var svært fornøyd. Ann Lisbeth 
Henningsen, Rune Guneriussen og Morten 
Viskum var meget profesjonelle guider. 
Samlingen ble avsluttet med en hyggelig 
middag på Cafe Cellolose.

Kontaktutvalget
I Lier er det store saker som opptar 
kommunen og næringslivet om dagen. 
Ved kontaktutvalgsmøtet i september ble 
det fokusert på veiløsninger ytre Lier, 
fl omsikring – som nå fi kk bevilgninger 
fra statsbudsjettet, sykehus på Gullaug, 
hvor mye enda er usikkert. Utvikling 
av Lierbyen samt oppryddingen og 
utviklingen av Lierstranda var også sentrale 
elementer i diskusjonen. I kontaktutvalget 
sitter ledere fra medlemsbedrifter i Lier 
Næringsråd sammen med den politiske og 
administrative ledelsen i Lier kommune.

Frokostmøte om fremtidens 
arbeidsmarked
Lier Næringsråd vil holde frokostmøte på 
Haugestad torsdag 29. november 
kl 08.00-10.00 hvor Odd Erik Martinsen 
– administrerende direktør i Personalhuset 
vil fortelle om fremtidens arbeidsmarked, 
hvilke trender man ser, hvilke utfordringer vi 
må løse og hvilke muligheter som fi nnes. 

Frokostmøtet blir åpent for alle.
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Returadresse:

Drammen Næringslivsforening
Postboks 11, 3001 Drammen

Telefon 32 26 42 10  -  Faks 32 26 42 39
Web: www.dnf.no  -  E-post: dnf@dnf.noB
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www.puk.no
firmaprofil prosjektledelse ideutvikling design tekst logo illustrasjon 
foto webdesign trykksaker kampanjer annonser presentasjoner       
emballasjedesign  bildekor  maskotter. Totalleverandør til messer. 

PUK JEGSEN REKLAME 
Schwenckegt. 11, 3015 Drammen  
Tlf./fax: 32 26 85 81  -  mail@puk.no  

DNFs Aktivitetskalender ut 2007
Oktober:
Torsdag 23. okt kl. 11.00-13.00 Fremtidsprat 2007 - i Børsen. 
     Samarbeid mellom Innovasjon Norge og  
     Patentstyret. NHO Buskerud 
     og DNF er samarbeidspartnere.

Torsdag 25. okt kl. 08.00-10.00  Frokostmøte i Børsen.    
     Tema: Økonomisk Kriminalitet
     Medarr: PWC 

Fredag 26. okt kl. 18.00-23.00 Kulturaften med ”Trøkk” 
     i Drammens Teater

Onsdag 31. okt kl. 08.00-13.00 Halvdagsseminar i regi av   
     næringsrådene i Drammensregionen
     Tema: Miljø 

November:
Torsdag 1. nov kl. 08.00-10.00  Frokostmøte i Børsen Tema: Nye medier 

Tirsdag 6. nov kl. 13.00-17.00  Jobbmesse/speeddating - optimalisering  
     av ledig arbeidskraft. Som oppfølging til  
     frokostmøtet 27. sept.
      Medarr: NAV, Manpower, Norsk Senter  
     for Flerkulturell Verdiskaping

Torsdag 8. nov kl. 08.00-10.00  Frokostmøte i Waterhole Buskerud 
     i Børsen
     Tema: Ungt Entrepenørskap

Torsdag 15. nov kl. 08.00-10.00  Frokostmøte Nedre Eiker Næringsråd

Torsdag 15. nov kl. 18.00-21.00  Samling for DNFs nye medlemmer 2007 
     i Gildehallen

Mandag 19. nov kl. 08.00-16.00 Møteforum på First Hotel Ambassadeur
     Medarr.: SIF og Norsk Møteforum

Torsdag 22. nov kl. 08.00-10.00  Frokostmøte i Børsen    
     Tema: Fremtidens fi nansiering
     Medarr: Gjensidige

Torsdag 29. nov kl. 08.00-10.00 Frokostmøte Lier Næringsråd
     Tema: Fremtidens arbeidsmarked 
     Medarr: Personalhuset

Torsdag 29. nov kl. 18.00-21.30  Kveldsseminar i samarbeid med 
     JCI Drammen 
     Tema: Arbeidsglede. Kr. 500,-

Desember:
Onsdag 5. des kl 09.00 -15.00  HMS kurs for ledere 
     Medarr: Gulliksen, Holmen & Co

Onsdag 5. desember kl. 18.00   Møljeaften i Børsen

Med forbehold om endringer.


